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SKUPŠTINI  CRNE  GORE 

 
Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za ekonomiju, finansije i 

budžet, sa 19. sjednice održane 6, 9. i 15. decembra 2021. godine, podnosi  
                                                     

I   Z  V  J  E  Š  T A J 
o  razmatranju  IZVJEŠTAJA O RADU, FINANSIJSKOG IZVJEŠTAJA SA IZVJEŠTAJEM NEZAVISNOG 
REVIZORA O REVIZIJI FINANSIJSKIH ISKAZA KOMISIJE ZA TRŽIŠTE KAPITALA I IZVJEŠTAJA O STANJU 
NA TRŽIŠTU KAPITALA ZA 2020. GODINU 

 
 Na Odboru je ukazano da je Komisija za tržište kapitala, shodno zakonu, 23. jula 2021. godine 

dostavila Skupštini Izvještaj o radu sa Finansijskim izvještem i Izvještajem o stanju na tržištu kapitala 
za 2020. godinu. Takođe, ukazano je da je  Komisija, 24. septembra 2021. godine dostavila korigovane 
finansijske iskaze za 2020. godinu, kao i 2. decembra 2021. godine, Izvještaj o izvršenoj reviziji 
finansijskih iskaza za 2020. godinu. 

Odbor se, kroz uvodno obrazloženje predsjednika Komisije za tržište kapitala, upoznao sa 
realizacijom nekih od najznačajnijih aktivnosti Komisije u 2020. godini, koje su se odnosile na: 
realizaciju IPA Twinning projekta „Podrška regulaciji finansijskih usluga“, realizaciju ekspertskih 
misija u komponenti tržišta kapitala i nastavljenom radu Komisije na unapređenju Nacrta zakona o 
alternativnim investicionim fondovima, Nacrta zakona o otvorenim investicionim fondovima sa 
javnom ponudom i Nacrta zakona o penzionim fondovima. Ukazao je da su 2020. godine globalna 
događanja imala veliki efekat na tržište kapitala. Zabilježeno je značajno smanjenje prometa na 
Montenegroberzi, kao i smanjenje indeksa kapitalizacije od 8% do 9%. S druge strane, neki parametri, 
kao što su promet investicionih društava i vrijednost transakcija van regulisanog tržišta zadržali su 
visok nivo ili su porasli. 

U odnosu na finansijski izvještaj, Odbor je upoznat da je nakon usvajanja izvještaja, zbog 
konstatovane greške, u iznosu od oko 60.000 eura neplaćenih poreza, izvršena nova revizija u cilju 
otklanjanja greške, pa su shodno tome Korigovani finansijski iskazi dostavljeni Skupštini 24. 
septembra 2021. godine, i na osnovu toga i Izvještaj o izvršenoj reviziji finansijskih iskaza, 2. 
decembra 2021. godine. 

Odbor je konstatovao, u odnosu na korigovane finansijske iskaze, da su ukupni prihodi 
Komisije u 2020. godini iznosili 463.194€, i da je ostvaren višak rashoda nad prihodima, u iznosu od 
359.756€. Na sjednici je zatraženo dodatno obrazloženje razloga koji su uslovili značajan nedostatak 
sredstava u poslovanju Komisije za 2020. godinu. 

 
Odbor je, nakon kraće rasprave, sa jednim glasom „za“, sedam glasova „protiv“ i dva glasa 

„uzdržan“, odlučio da predloži Skupštini da usvoji sljedeći 
 

Z A K LJ U Č A K 
 
Odbija se Izvještaj o radu, Finansijski izvještaj sa Izvještajem nezavisnog revizora o reviziji 

finansijskih iskaza Komisije za tržište kapitala i Izvještaj o stanju na tržištu kapitala za 2020. godinu, 
nijesu dobili potrebnu većinu na Odboru. 

 
 Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određena je poslanica Simonida Kordić. 
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